

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成27年1月30日
【事業年度】	第67期（自 平成24年12月1日 至 平成25年11月30日）
【会社名】	マルカキカイ株式会社
【英訳名】	MARUKA MACHINERY CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 竹下 敏章
【本店の所在の場所】	大阪府茨木市五日市緑町2番28号
【電話番号】	072(625)6551 代表
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員管理本部長 飯田 邦彦
【最寄りの連絡場所】	大阪府茨木市五日市緑町2番28号
【電話番号】	072(625)6551 代表
【事務連絡者氏名】	取締役兼執行役員管理本部長 飯田 邦彦
【縦覧に供する場所】	マルカキカイ株式会社東京支社 （東京都中央区日本橋兜町22番6号(マルカ日甲ビル)） マルカキカイ株式会社中部支社 （名古屋市中区錦二丁目15番22号(りそな名古屋ビル)） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年2月26日に提出した第67期（自平成24年12月1日至平成25年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

#### 4 関係会社の状況

##### (2) 連結子会社

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 4【関係会社の状況】

##### (2) 連結子会社

(訂正前)

<前略>

(注)6 . マルカ・アメリカについては、連結売上高に占める売上高（連結会社間の内部売上高を除く）の割合が100分の10を超えております。

主要な損益情報等

(1) 売上高	<u>9,705,331</u> 千円
(2) 経常利益	<u>2,535,882</u> 千円
(3) 当期純利益	<u>2,386,601</u> 千円
(4) 純資産額	<u>3,884,089</u> 千円
(5) 総資産額	<u>6,145,606</u> 千円

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注)6 . マルカ・アメリカについては、連結売上高に占める売上高（連結会社間の内部売上高を除く）の割合が100分の10を超えております。

主要な損益情報等

(1) 売上高	<u>9,718,660</u> 千円
(2) 経常利益	<u>452,537</u> 千円
(3) 当期純利益	<u>299,869</u> 千円
(4) 純資産額	<u>1,977,070</u> 千円
(5) 総資産額	<u>4,117,333</u> 千円

<後略>